

ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIBECA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

ATA da 4º REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 01/2023/SEMEC

Aos dez dias do mês de janeiro do ano de 2024, às 10h30min, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, Localizada na Rua Senador Walter Franco, s/n Centro, nesta cidade, atendendo à Convocação do Oficio Circular nº 01/2024/SEMEC, reuniu- se a Comissão do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2023/SEMEC, que contou com a presença da Presidente da Comissão Jussiara Maria Santos Lima, e demais membros Vagna Veloso Andrade, Marta Sá Freire Campos e Kelly Alessandra Costa dos Santos, e estando ausente a integrante Valdilene Santos de Souza, todas designadas pela Portaria de Nº 318/2023, para tratar do assunto referente à Gestão Escolar da Escola Municipal Manoel Jonas da Silva, localizada no Povoado Camará. Em virtude de não haver inscrições para esta unidade conforme atesta o Edital nº 01/2023/SEMEC, e as suplentes do certame, a Senhora Ivone Lima de Oliveira Leite (CPF: 720.830.695-87) e a Senhora Maria José Silva Alves (CPF: 938.024.555-68) terem assinado e apresentado por livre e espontânea vontade o " "Termo de Desistência de Admissão", os quais estão em anexo à esta ata. Contudo, a presente Comissão decide que a atual gestora da UEX, a senhora Ana Carla Pereira Matos Dantas, possa permanecer no referido cargo até que aja um no Processo Seletivo pra esta função. Desta forma, a Comissão deste certame recomenda ao poder Executivo Municipal esta decisão. Concluída a pauta e sem mais nada haver a tratar a Presidente desta Comissão e Secretária de Educação, agradeceu mais vez a todas as integrantes pela colaboração e presença. Lavra - se esta ata que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Muribeca, 10 de janeiro de 2024.

Justiara Maria Santos Cima	
JUSSIARA MARIA SANTOS LIMA	PRESIDENTE DA COMISSÃO
should asalale anade	
VAGNA VELOSO ANDRADE Mente Sa Lui Carps	MEMBRO DA COMISSÃO
MARTA SÁ FREIRE CAMPOS	MEMBRO DA COMISSÃO
Kelly alessandra Costa	dos Saintes
KELLY ALESSANDRA COSTA DOS SANTOS	MEMBRO DA COMISSÃO